
S kolem do Hostýnských vrchů: 
Pohodlně cyklobusem

Hostýnské vrchy lákají krásnými výhledy i duchovní atmosférou 
poutního místa Svatý Hostýn. Pokud si chcete užít výlet bez ná-
ročného šlapání do kopce, svezte se cyklobusem. Linky vyjíždě-
jí už o víkendech a svátcích ze Zlína či Bystřice pod Hostýnem 
a přiblíží vás přímo k oblíbeným trasám v Hostýnkách. S kolem se 
vyvezete, v klidu si užijete cestu a v kopcích vám zůstane dost sil 
na samotnou jízdu.
	 Letos cyklobusové spoje jezdí od 1. května do 28. září. Vystou-
pit můžete v Hostýnských vrších na turistických křižovatkách 
Tesák nebo Troják a odtud se vydat třeba k rozhlednám Maruška 
či Kelčský Javorník.

Chřiby: Divoká příroda i hradní siluety

Milovníci historie a lesních cest by neměli minout Chřiby, kde na 
vás čekají klikaté stezky mezi skalami, hlubokými lesy a zříceni-
nami. Mezi nejoblíbenější patří trasa kolem hradu Cimburk, přes 

rozhlednu Brdo třeba až k ranči do Kostelan. Krajina Chřibů je pes-
trá – střídají se široké lesní cesty s technickými sjezdy i klidnými 
silničkami, ideálními třeba pro gravel bike.
	 Na webu www.chribynakole.cz najdete detailní mapy i do-
poručené trasy podle náročnosti. A pokud vyrazíte z Kroměříže, 
můžete Chřiby pohodlně spojit s návštěvou historického centra 
města.

Náš tip: Rozhodně byste neměli minout Bunč s nedokončenou 
dálnicí a lesním hostincem.

Morava a rovinky pro všechny

Pokud vás láká spíše pohodový výlet bez převýšení, pak vás 
nadchne cyklostezka podél řeky Moravy. Trasa spojuje Kroměříž, 
Kvasice, Otrokovice i Napajedla a pokračuje dále kolem Baťova 
kanálu – je ideální pro rodiny s dětmi, in-line bruslaře nebo se-
niory. 
	 Jedním z tipů na Kroměřížsku je například výlet Hulín–Kromě-
říž–Kvasice–Otrokovice a zpět, který zvládnete za půlden i s pře-
stávkami na zmrzlinu či oběd. V každém městě vás přitom čeká 
něco navíc – třeba zámek a zahrady v Kroměříži, pumptrack v Kva-
sicích nebo baťovská architektura v Otrokovicích. Díky  tomu, 
že je trasa skoro celá po rovině, zvládnou ji i odrostlejší děti. ⬛

(red)

Kraj pod Hostýnem, Chřiby i údolí řeky Moravy – Kroměřížsko nabízí cyklistům ideální kombinaci přírody, poznává-
ní i gastronomie. Ať už patříte mezi sváteční výletníky nebo sportovní nadšence, letošní cyklistická sezóna tu má 
co nabídnout. Díky cyklobusům se snadno dostanete i do méně dostupných částí regionu a na cestách vás čekají 
osvědčené trasy i nové zážitky.
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↑ 	 �NOVINKA. Cyklobusy z Kroměříže přes Zdounky, Střílky, 
Koryčany až do Kyjova a zpět budou jezdit denně 
od 28. června do 28. září.  

↑ 	 �KAM PRO TIPY NA VÝLETY? Pěší i cyklo výlety pravidelně 
doplňujeme na webu destinace Kroměřížsko.
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